
 

 

1. Bид гороха, у которого нет пергаментного слоя в стенах боба 

A) сахарный 

B) лущильный 

C) кормовой 

D) консервный 

E) зерновой 

2. Mинимальная температура появления всходов хлопчатника, 
0
С 

A) 14-15 

B) 20-25 

C) 18-20 

D) 21-22 

E) 28-30 

3. У подсолнечника зацветают первыми цветки 

A) язычковые 

B) серединные 

C) трубчатые 

D) переферийные 

E) центральные 

4. Bиды арбуза 

A) столовый, кормовой 

B) овощной, кормовой 

C) столовый, крупноплодный 

D) кормовой, мускатный 

E) пищевой, сахарный 

5. Cодержание масла в семенах современных сортов подсолнечника, в % 

A) 25-28 

B) 70-80 

C) 30-45 

D) 60-63 

E) 50-52 

6. Латинское название гороха 

A) Ricinus 

B) Carthamus tinctorius 

C) Pisum sativum 

D) Sinapis alba 

E) Papaver somniferum 

7. Зернобобовые культуры, которые выносят семядоли на поверхность почв 

при прорастании 

A) фасоль, соя, люпин 

B) чина, вика, нут 

C) вика, горох, нут 

D) вика, горох, соя 

E) горох, соя, люпин 

  



 

 

8. Kоличество колосков на уступе колосового стержня у многорядного 

ячменя 

A) 3 

B) 2 

C) 4 

D) 1 

E) 5 

9. Cпособность растений переносить неблагоприятные условия в зимний и 

ранневесенний период называется 

A) морозобойностью 

B) засухоуостойчивостью 

C) холодостойкостью 

D) зимостойкостью 

E) морозостойкостью 

10. Для набухания семян пшеницы потребность в воде (в % от их абсолютно 

сухой массы)  

A) 55 

B) 25 

C) 44 

D) 90 

E) 150 


